AenaprameHT obpasoBanus
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Or:
OrnpasneHo: 17 pekabpsa 2021 r.0:16
Komy: fenaptameHT obpasosaHus; minobrkuban
Tema: B/IATOAAPCTBEHHOE MUCbMO NYKBAHEHKO W. KO..docx
BnoxeHun: BJIATOAAPCTBEHHOE NUCBEMO NYKbAHEHKO W. HO..docx
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Oor:

OrvnpaeneHo: 16 aekabps 2021 r. 23:36

Komy: JAenaprtameHT obpa3oBaHna; minobrkuban

Tema: Fwd: baarogapHocTs JlykeaHeHKo UpuHbl KOpbeBHbI
BnoxeHus: image-16-12-21-03-11.heic

-------- [lepechitaemoe coobimeHHe --------

Ot koro:

Komy: minobrkuban@krasnodar.ru
Mara: Yersepr, 16 nexadps 2021, 15:11 +03:00
Tema: bnaronaprocts JlykesiHenko Hpunsl IOpheBHE!
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AenaprameHTt obpasosanua

= A
Or:
OrnpasneHo: 17 pexabps 2021 r. 11:03
Komy: AenaptameHT o6pa3zoBaHus
Tema: FW: BJIATOAAPCTBEHHOE MUCBEMO NYKLAHEHKO W. HO..docx
BnoxeHnus: BNATOAAPCTBEHHOE NMUCbMO NYKbAHEHKO W. FO..docx

From: MuHucTepcTeo 06pas3osaHms, Haykm M MONOAEKHOMN NOANTUKM
Sent: Friday, December 17, 2021 11:02 AM

To:,

Subject: FW: bJ/IATOAAPCTBEHHOE NMUCbMO NIYKbAHEHKO W. 10..docx

O
Ornpasnexo: 17 gekabpa 2021 r. 0:16

Komy: edu; MuHucTepcTeo 06pasoBaHua, HayKiu U MONOAEKHOIM MONUTHKY
Tema: B/IATOAAPCTBEHHOE MUCbMO NTIYKBAHEHKO W. 10..docx

NenaprasenT obpasosAMian

OAMUHUCTRAUMKW MYHULMNAaNBHOM
apaaoesaHua ropoa KpacHoaap
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BJIATOJAPCTBEHHOE ITHCbMO

Ot Jsimua poauteneid 1«B» kmacca MAOY COII Ne 73 um. A. B.
MosyaHoBa r. KpacHozapa XOTHM BbIPasWTb OIPOMHYI0 6/1aroAapHOCTb
JiyqiieMy npenojaBaTe/l0 Ha4aJlbHbIX KJjaccoB JlykbssHeHKO WpuHe
OpbeBHe 3a npodeccHoHaNH3M, 3a A0GPOTY U YYTKOCTh, 32 BHUMaHHE H
MHAUMBUAYa/NbHBIA MOAXOJ K KaxJoMy ydyeHHKy. Cacu6o 3a TOT ypoBeHb
3HAaHWM M  HaBBIKM, KOTOpble JaJdi 3a KOPOTKOE BpeMs, 3a
AobpoxesaTesbHyo aTMocdepy B Kjaacce. Mbl 6e3rpaHMYHO 6JaroapHsl
Bam 3a y4yeHHs, Tpy/J, BJIOKE€HHBbIH B HalUMX JAETeH, 3a OT3bIBYUBOCTb U

J06pONOpPSAAOYHOCTD, 32 TBOPYECKUH IIOTEHLHA/L

PoauTesid U AeTH 04YeHb XKAYT Bo3BpaumeHuss HpuHbl OpbeBHBI B

POAHOM, TO6UMbIH KJIacc!

C Hacrymawmum HoBbiM roaom!!! Ilycre HcnoaHsWTCH Bee

)KeJs1aHuA B HoBoM roay!!!

C yBaxeHueM, poautenu 1 «B» kmacca MAOY COIIl Ne 73 um. A. B.

MoJsyanoBa r. KpacHopgapa.



